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Notulen van de vergadering van de Raad van Bestuur van de vzw Cargovil Plus 

Jean Monnetlaan 1A te 1800 vilvoorde 
info@cargovil.be; www.cargovil.be;  

RPR Brussel (Nederlandstalig)  
Ondernemingsnummer 0847.837.012 

 
Georganiseerd bij Transmoove, Radiatorenstraat 1, Vilvoorde   

Op woensdag 26 oktober 2022 

 

 

1. Aanwezige Bestuursleden 

Didier Pierre – Transmoove – voorzitter 

Collin Springuel – Essers 

Claudine Carton – POM Vlaams-Brabant 

Didier Cortois – Stad Vilvoorde 

Christophe Korthoudt – Mikropakket Belgium NV 

Aanwezig genodigden: 

Ilse Balis – Parkbeheerder 

Eric Prooth – Indaver NV  

Verontschuldigd:  

Chantal Lauwers – Gemeente Grimbergen 

Dominique Van Haesendonck – Gemeente Zemst 

 

2. Verslag vergadering 07-09-2022 

Het verslag wordt overlopen, goedgekeurd en ondertekend door de aanwezige 

bestuursleden.  

 

3. Stand van zaken dossiers - najaar 

De activiteitenkalender jaar 2022 wordt opgebouwd aan de hand van de 4 thema’s die 

voorop worden gesteld in de periode 2022-2025. 

Mobiliteit- en parkeerbeleid: 

- Er wordt bevestigd dat na de afronding van de eerste mobiliteitsbevraging,  een breder 

onderzoek wordt verder gezet met Claudine als trekker en met de steun van POM 

Vlaams-Brabant. Volgende zaken worden verder onderzocht:   

o Een analyse van een groter gebied, een ruime cirkel van 20 km rondom Cargovil 

Plus  

o De intensiteit van de toegangswegen van en naar Cargovil Plus achterhalen.  

o Analyse van mogelijkheden voor multimodaal transport via water en spoor. 

o Verzamelen van data van goederentransport om eventuele halfvolle ladingen 

te detecteren en te verhelpen. 
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- Studie VVR: we hebben geen zicht op de huidige stand van zaken. Extra info bevragen 

via gemeente Zemst (Dominique), en Stien (MOW). Men bevestigt opnieuw dat er nood 

is aan een mobiliteitsplan op lange termijn met een bovengemeentelijke visie. Gezien 

de rol en mandaat van de lokale besturen in de mobiliteitsplannen, is het belangrijk 

met hen in dialoog te blijven zodat zone Cargovil goed ontsloten blijft voor haar 

logistieke activiteiten. Zo zou bijvoorbeeld een tonnagebeperking op de gewestelijke 

toegangswegen pas van kracht mogen gaan áls het ronde punt aan ‘de vuist’ en 

Woluwelaan wordt aangepast.  

- Parkeerbeleid Monnet- en Havendoklaan: na goedkeuring eind maart en belofte van 

implementatie tijdens de zomermaanden, stellen we vast dat het parkeerbeleid nog 

steeds niet werd geïmplementeerd door Stad Vilvoorde. Ilse neemt opnieuw contact 

op met Stad Vilvoorde. 

 

 

Kwaliteit zone: 

- Maandelijkse zwerfvuilacties elke laatste vrijdag van de maand:  

Volgende acties op 28/10 en 25/11 telkens tussen 12u en 13u30.  

Gezien enerzijds de steeds beperktere opkomst van de leden omdat we dweilen met 

de kraan open, anderzijds gebrek aan steun en ingrijpende maatregelen van de lokale 

besturen in deze materie, beslist men om de zwerfvuilactie over een andere boeg te 

gooien. We brengen systematisch in kaart waar het zwerfvuil zich ophoopt. Meldingen 

worden opgeladen in de app van Stad Vilvoorde. De deelnemers aan de zwerfvuilacties 

worden gevraagd om dit ook te doen. 

- Dossier sluikstort langs de R22: Op 2/09 kwamen de stakeholders opnieuw online 

samen. Men wordt geïnformeerd dat de projectaanvraag bij Mooimakers voor 

financiering van camerabewaking via een derde partij niet werd weerhouden. Ook 

werd het voorstel om de kost te verdelen over de 4 partijen (lokale besturen + AWV) 

niet. Ilse vraagt na bij Mooimakers wat de volgende stap kan zijn opdat het dossier 

niet stilvalt. 

- AWV ruimt elke maand sluikstort op afgestemd op de timing van de zwerfvuilacties, 

wat positief is.  

 

  

Tewerkstelling: 

- Er werd een tewerkstellingsbevraging opgemaakt en begin september verstuurd naar 

de leden. Op die manier willen we de huidige en geplande tewerkstelling in kaart 

brengen bij de Cargovil-bedrijven i.f.v. hun noden m.b.t. openstaande vacatures, 

aanwervingen, vinden van goede profielen, nood aan ondersteuning. Resultaten van 

de bevraging worden bij het volgend overleg besproken + next steps. 

- Op 5 oktober gingen Didier en Ilse langs bij Mieke Frans van Provincie Vl-Br voor een 

tussentijds verslag over het project. We zitten in de laatste rechte lijn van het lopende 

project. Eindigt op 31/12/2022. Het inhoudelijk en financieel rapport moet eind 
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februari ingediend zijn. Mieke staat alvast positief tegenover een vervolgproject dat 

ons in staat moet stellen om het samenwerkingsmodel te operationaliseren. 

Indieningsdatum is 31/03/2023. Ilse en Didier volgen op.  

 

 

Sterk Ledennetwerk: 

- Volgend event gepland op 30/11 bij VHIP.  

 

 

4. Volgende vergadering:  

Is vastgelegd op woensdag 14/12/2022 om 9u, Monnetlaan 1A in Vilvoorde 


